

## Tréner L. Urban o šanciach Slovakofarmy

V týchto dňoch sa začínajú basketbalové súťaže seniorov, v ktorých štartuje slovenský šampión Slovakofarma Pezinok. O jeho šanciach sme sa porozprávali s trénerom **Lubomírom Urbanom** (na snímke).

**I Vaša pozornosť sa najviac sústreďuje na európsku súťaž - Pohár majstrov...**

- Je to ozaj tak. Sme, ale v istom napätí, lebo ideme predsa len do



neznáma. Po novej regionalizácii európskych súťaží nás zaradili do severnej divízie, kde štartujú družstvá z bývalého Sovietskeho zväzu a severských štátov. O nich veľa nevieme, ide však o súťaž majstrov krajín, teda slabého súpera tam asi niet. Naším cieľom je umiestniť sa do druhého miesta a postúpiť zo skupiny ďalej.

**I Ako hodnotíte silu vášho tímu oproti minulému ročníku?**

- V kádri nenastali väčšie zmeny, najpodstatnejšia bola výmena hráča na poste stredného rozohrávača - Ristanoviča nahradil Chorvát Ivan Vujičić. Našou výhodou by malo byť, že kľúčoví hráči zostali pohromade, nemusíme začínať odznovu a robiť radikálne zmeny herného štýlu. Môžeme sa viac zameriavať na zdokonaľovanie herného prejavu.

**I V domacej súťaži vám žiadna konkurencia nerastie...**

- Je to pravda, naša liga má nízku úroveň, nemá potrebné ekonomické zázemie, možno očakávať ešte väčší pokles niektorých družstiev. Poprední hráči, pomaly už aj z druhého sledu, odchádzajú do Čiech a okolitých krajín. Naším cieľom je ligu odohrať bez jediného zaváhania, aby sa nám nestalo niečo podobné ako v minulom roku. Čaká nás aj obhajoba prvenstva v Česko-Slovenskom pohári. V tomto roku sa finále hrá na slovenskej pôde v Lučenci. Uvidíme, či tu bude silnejšia konkurencia - v minulom roku sa do finále najsilnejší český kolektív Kunín nedostal, pre nás by takáto konfrontácia bola zaujímavá. (mo)

### Mezeiová tretia

Na Majstrovstvách Slovenska v streľbe v brokových disciplinách v Trnave v kategórii ženy - trap sa Pezinčanka Jana Mezeiová umiestnila na treťom mieste.

### Príďte si oddýchnuť

Pozývame vás do klubu seniorov tanečníkov.

Ak máte chuť oddýchnuť si od každodenného stresu. Stretnutia sú každý štvrtok od 19.00 hod. v Dome kultúry.

## Lubica Toporová sa po dvoch rokoch vrátila k behu

Majsterka sveta v rádiiorieľachom behu z roku 1997 Lubica Toporová, sa po dvoch rokoch opäť vrátila k svojmu obľúbenému športu. Jej pretekársky výpadok zapríčinilo tehotenstvo a nasledujúca starostlivosť o syna. Aj keď, dnes už 17-mesačný Matúš, mladú mamičku náležite zamestnáva, vďaka pomoci priateľov už mohla začať súťažiť.

Hneď na prvých pretekoch, ktorými boli medzinárodné majstrovstvá Slovenska v Blatnici pri Martine, dosiahla pozoruhodné výsledky. Prvý deň bola piata, ako najúspešnejšia slovenská pretekárka, na druhý deň šiesta. 18. augusta štartovala na majstrovstvách Českej republiky, kde skončila na 5. a



Lubica so synom Matúšom.

13. mieste, opäť ako najúspešnejšia Slovenka. Na tomto podujatí splnila tiež nominačné podmienky na majstrovstvá sveta, ktoré boli v Tatrach.

Boli sme zvedaví, ako sa Lubica darí sklbiť úlohu matky s pretekárskou činnosťou: "Nie je to jednoduché, pretože nechcem v žiadnom prípade zanedbávať svoje materské povinnosti. Syna beriem na preteky, potrebujem ho mať pri sebe. Keď som na trati, vždy sa niekto nájde, kto sa oň spoľahlivo postará. S tréningami to bolo, žiaľ, skromnejšie, len občas som si bola zabehať."

Text a srmka: (mo)

## Generačná výmena hráčov v tíme VTC

Hovoríme s prezidentom klubu a trénerom extraligových volejbalistiek Lubom Stražayom

V minulom súťažnom ročníku pezincké volejbalistky skončili v extralige žien na 7. mieste. S týmto umiestnením v klube neboli spokojní, rozhodne ambície družstva boli väčšie. Všetky plány zmarili zranenia hráčok, ku ktorým došlo mimo palubovky. Tréner mal k dispozícii v prvej časti súťaže len 6-7 hráčok, medzi nimi tri juniorky. V druhej časti súťaže, keď bolo družstvo kompletne, sa im už nepodarilo prepracovať z posledného 10. miesta do prvej šestky a bojovať o popredné umiestnenie.

V máji mali v klube konferenciu, zvolili si nový výbor, prišli noví ľudia na manažérske posty. Po zmenách vo vedení klubu urobili zmeny aj v hráčskom kádri.

"V našom družstve ozaj nastali podstatné zmeny. Už vlani sme prikrčili k prvým generačným výmenám hráčok a v tomto roku sme to dotiahli do úplného konca. Verím, že to prispeje k zlepšeniu našej výkonnosti. Aj keď v tomto prvom roku sa budeme viac-menej smelovať, malo by to byť lepšie ako 7. miesto.

*Dievčatám zvyčajne neurčujeme, do ktorého miesta sa musia umiestniť, myslíme si ale, že v silách tohto kolektívu je bojovať o rok v prvej štvorke",* povedal nám prezident klubu a tréner v jednej osobe - **Lubomír Stražay**.

Z družstva odišla Zuzana Kujovičová, ktorej skončila hráčska zmluva a rozhodla sa pre Doprastav. Odchádzajú aj Zuzana Opatovská, Mirka Čabajová (obe do Švajčiarska) a Jela Almanová (pravdepodobne do Poľska).

Zaujímavé sú príchody nových hráčok. Z levickej juniorskej liahne prišla 17-ročná Ivana Obadalová, ktorá sa javí ako veľmi perspektívna hráčka. Z Nitry na post smečiariky získali Alenu Klučárovú. Na blokársky post prišla 19-ročná Marianna Ferancová z Dolného Kubína a Nikola Salusová z ligových Košíc. Na post nahrávačky sa VTC podarilo získať Mirku Beňovú z bratislavskej Slávie.

Družstvo dopĺňajú domáce hráčky. O stále miesto v kádri sa v závere sezóny úspešne popasovala mladá Dominika Nestarová. Na

bloku bude alternovať Ivana Mačovská. Z tých kvalitnejších hráčok na nahrávke to bude Katarína Kollárová a po dlhšom zranení sa do hernej pohody dostáva aj smečiarica Lucia Gajdošová. Vefa si sľubujú od príchodu Martiny Morárovej, ktorá sa vracia z pobytu v Amerike. Napokon na post prijímajúcej hráčky chcú preradiť Lindu Tomovčíkovú.

Ako nám povedal L. Stražay, prípravu na ligu začali 5. augusta. Za celých dva mesiace okrem tréningov sa zúčastnili na turnajoch v Pezinku a Senici a v Píerove. Prínosom bolo tréningové sústredenie na ostrove Elba, kde našli ideálne podmienky na kondičnú prípravu a kde sa ich kolektív viac stmelil.

Do začiatku ligy (12. októbra), čaká naše volejbalistky mimoriadne kvalitný medzinárodný turnaj Pezinský stravec a dvojstretnutie v Olo-mouci.

Ligu začínajú veľmi ťažkými stretnutiami - na prvý zápas odchádzajú na horúcu pôdu do Komárna, potom hostia finalistu a víťaza ligy Senicu a Sláviu UK Bratislava. (mo)

## Turnaj šampiónov

V dňoch 27. - 29. septembra sa uskutoční v športových halách SOU a VTC na Komenského ulici medzinárodný volejbalový turnaj žien PEZINCKÝ STRAPEC. Tradičné podujatie možno v tomto roku nazvať turnajom šampiónov. Organizátorom z VTC Pezinok sa totiž podaril husársky kúsok, zabezpečili účasť piatich majstrov európskych krajín. Na turnaji budú štartovať: Nafta Gas Pila (majster Poľska), SVS Telecom Viedeň (majster Rakúska), VC KP Brno (majster Česka), VC NRK Nyiregyháza (majster Maďarska), Slávia UK Bratislava (majster Slovenska), SKRA Varšava (vicemajster Poľska), MGFSO Moskva (posledný víťaz), VTC Pezinok (klub - organizátor).

Prvý zápas začína v piatok 27. septembra o 10.00 hod.



Družstvo VTC: horný rad zľava - Alena Klučárová, Marianna Ferancová, Linda Tomovčíková, Nikola Salusová, Ivana Obadalová. Dolný rad zľava - Jela Almanová, Katarína Kollárová, Miroslava Beňová, Lucia Gajdošová, Ivana Mačovská.